



**REPUBLIKA HRVATSKA
JELOVARSKO BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-04/15-01/4
URBROJ: 2111/01-01-15-2/1

ZAPISNIK

s 19. sjednice Gradskog vijeća održane 18. lipnja 2015. godine u velikoj vijećnici zgrade Grada Daruvara, s početkom u 18,00 sati.

PRISUTNI: Marijan Fila, Miran Husak, Vendel Varga, Željko Kljajić, Šimun Aščić, Bruno Marić, Ninoslav Medaković, Vladan Ivković, Željka Kollert, Vladislav Prpić, Branko Kovačić, Zdenka Čuhnil, Mate Karaula, Dinka Ivanović

NEDOSTAJU: Marcel Medak, Diana Takač i Ranko Jeftimija (opravdali izostanak)

OSTALI PRISUTNI: Dalibor Rohlik, Veronika Pilat, Ivana Djedović, Olga Šimon-Danek, Milena Šimić, Ratko Vuković (Gradska uprava)
Dunja Grubić (Termalni vodeni park "Aquae Balissae" d.o.o. Daruvar)
Gordana Jareš (Darkom d.o.o. Daruvar)
Zvonko Cegledi (Gradska tržnica Daruvar d.o.o. Daruvar)
Antun Golubić (Gradsko stambeno Daruvar d.o.o. Daruvar)

Mato Pejić ("Jednota" Daruvar), Irena Ivanović-Lasta (Radio Daruvar), Darko Padjera (Mreža TV)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Danijela Havranek

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća pozdravlja prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje te predlaže dnevni red koji su vijećnici dobili uz materijale. Utvrđuje da do početka sjednice nisu pisanim putem podneseni prijedlozi za dopunu ili izmjenu dnevnog reda.

(Na sjednici prisutno 14 članova Gradskog vijeća)

Potpredsjednik prije zaključivanja rasprave o dnevnom redu pohvaljuje praksu koordinacije klubova vijećnika koje se održala 11. lipnja 2015. godine u 18 sati. Na toj

koordinaciji vijećnici su se izjasnili o dnevnom redu, a mogli su ga i izmjeniti ili dopuniti prije nego što je poslan svim vijećnicima u materijalima za sljedeću sjednicu, čime se izbjegava skidanje ili pisana dopuna dnevnog reda na sjednici, a što je bio prigovor vijećnika da je takav način primjer loše komunikacije i koordinacije: upravnih odjela, predsjedavatelja, gradonačelnika kao ovlaštenog predlagatelja i vijećnika. Potpredsjednik ponovno pohvaljuje takve koordinacije sa željom da se ustale kao pozitivna praksa.

Vijećnik Miran Husak prije zaključenja rasprave javlja se za riječ s primjedbom da nedostaje zapisnik s prošle sjednice Gradskog vijeća.

Potpredsjednik odgovara kako će komentar vezano za primjebu uslijediti u nastavku sjednice.

Na predloženi dnevni red nije bilo primjedbi, te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat,
- 2./ Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2015. godinu
 - prijedlog I. Izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2015. godinu,
 - prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2015. godinu,
 - prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2015. godinu,
 - prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu,
 - prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. g.,
- 3./ Prijedlog Zaključka o primanju na znanje izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2014.g. tvrtki u vlasništvu/većinskom vlasništvu Grada Daruvara:
 - TERMALNI VODENI PARK "AQUAE BALISSAE" d.o.o. Daruvar,
 - DARKOM d.o.o. Daruvar,
 - GRADSKA TRŽNICA DARUVAR d.o.o. Daruvar,
 - GRADSKO STAMBENO DARUVAR d.o.o. Daruvar.
- 4./ Prijedlog Odluke o usvajanju Revizije procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Daruvara
- 5./ Pitanja i prijedlozi

Nakon toga prešlo se na rad po pojedinim točkama dnevnog reda.

Prije početka aktualnog sata pročelnica je vijećnicima podijelila anketne listiće na kojima se se trebali izjasniti o terminima održavanja sjednica. Bruno Marić na koordinaciji je dao prijedlog da bi se sjednice trebale održavati u 15 sati, radi bolje popraćenosti rada Vijeća od strane medija. Time će se se ponoviti glasovanje koje je bilo na početku ovog saziva, a rezultati će se pročitati na kraju aktualnog sata.

Marijan Fila nastavlja da je potaknut pitanjem vijećnika Vendela Varge na prošloj sjednici o osnivanju klubova vijećnika, utvrđeno da klubovi postoje i da nisu pravilno prijavljeni te je stoga inicirao izradu obrasca za prijavu kluba koji sadržava podatke o članovima, datum osnivanja te tko je predsjednik kluba. Marijan Fila potom upućuju molbu vijećnicima HDZ-a da prijave svoj klub do sljedeće sjednice ili to mogu učiniti odmah. Vijećnici iz redova koalicije se moraju sastati i odlučiti o tome. Do iduće sjednice vijećnici će biti o sastanku obaviješteni, a Marijan Fila zamoljava Vendela Vargu da se u to aktivno uključi. Potpredsjednik nadalje ističe kako je osnivanje klubova važno, jer predsjednik kluba ujedno ima i status predsjednika radnog tijela te u redosljedu govornika ima prednost, a čini i Predsjedništvo Vijeća

AD/1.

Marijan Fila izvješćuje vijećnike da pisana vijećnička pitanja nisu pristigla, a pisani odgovor na usmeno vijećničko pitanje dostavljen je Vladislavu Prpiću te je trebao biti dostavljen i Bruni Mariću, ali nije što će obrazložiti zamjenica gradonačelnika Veronika Pilat.

Veronika Pilat odgovara da na pitanje Brune Marića o tome koliko će u ovoj godini koštati projekt Veleučilišta u ovom trenutku ne može decidirano odgovoriti, ali da će na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća moći.

Aktualnosti:

Dalibor Rohlik upoznao je vijećnike s aktualnostima nakon zadnje sjednice Gradskog vijeća. Pri kraju je natječajna procedura za odobrenje sredstava za LED rasvjetu pri Ministarstvu gospodarstva. Na natječaj su se prijavila tri trgovačka društva, a izabran je ELMO d.o.o., koji je radio i prvi kontingent rasvjete. Obuhvatit će se novih 66 rasvjetnih tijela, što će poboljšati kvalitetu rasvjete u noćnim satima, ali i ušparati struju. Drugo, već je dana informacija da su posljednjih mjeseci na Ministarstvo regionalnog razvoja prosljeđena dva projekta. Jedan od njih je nastavak izmjene LED rasvjete u sustavu javne rasvjete, a prijavljeno je uređenje drugog kata Doma za starije i nemoćne, ugovor je potpisan, Ministarstvo je odobrilo 417 tisuća kuna. To su sredstva iz Proračuna RH namijenjena za regionalni razvoj i pomoć u raznim infrastrukturnim projektima jedinica lokalne samouprave. Odobreno je nešto manje nego što se računalo, projekt ukupno iznosi oko 650 tisuća kuna, nadamo se da će se još natječajem postići povoljna cijena tako da participacija Grada neće biti 250 tisuća kuna, nego nešto manja. Samim projektom uređenja drugog kata su obuhvaćene prostorije za deset korisnika i to druge kategorije. To znači dvokrevetne sobe, sve povezane sanitarnim čvorom, što će Domu omogućiti veću cijenu za te usluge. Osoblje će se povećati samo za čistačicu, sve ostalo će moći pokriti postojeće ljudstvo. To bi trebalo smanjiti mjesečne dotacije za 30 tisuća, ali bit ćemo zadovoljni ako bude i 20 tisuća. Potpisan je i sporazum oko sufinanciranja programa Pomoći i njege u kući. Sporazum je potpisan između Županije i Doma za starije i nemoćne. Do sada je u toj službi bilo oko 4 gerontodomačice, jedan pomoćni radnik i pola voditeljice, sada je nastala mogućnost da se taj tim ipak pojača i pomogne na terenu svim onim ljudima koji su stekli uvjete da im se pomogne. Gradonačelnik se nada da će Županija ispoštovati svoj dio dogovora i da će novci namjenski stizati.

Vijećnička pitanja:

Vladislav Prpić postavlja pitanje za već aktualiziranu temu na koordinaciji vijećnika vezanu za obavljanje ukopa od 15 do 19 sati zbog velikih vrućina, gdje se gradonačelnik obvezao poslati upit prema Darkomu. Prpić ističe da je bilo dogovoreno djelovati odmah, no ukopi se i dalje rade u 14 i 15 sati. Zanima ga što je u vezi s tim i da li je postignut dogovor, odnosno smatra da se tu nema što dogovarati nego poslušati gradonačelnika koji je predsjednik Skupštine. Drugo pitanje odnosi se na najezdu komaraca, što se radi na suzbijanju istih, a posebno ga zanima dio Dabrovac. Lani je vršeno zaprašivanje, ali samo užeg dijela. Tamo je jezero Vodoprivrede, vodotok Dabrovca i privatno jezero pa samim time su tamo i velika legla komaraca. Vijećnika Prpića zanima da li su vlasnici jezera dužni sami vršiti zaprašivanje ili je to ipak na Gradu, jer situacija polako postaje nemoguća.

Dalibor Rohlik odgovara da je odmah drugi dan nakon koordinacije zvao Darkom i podsjetio ih na Odluku od prije nekoliko godina i da je s gospodinom Lneničekom dogovoreno, kada se obitelji dogodi smrtni slučaj, ne razmišlja se o satnicama, nego je bitno da se uskladi svećenik i protokol s Darkomom. Kad je rečeno da se moraju ponuditi kasniji sati, odgovoreno mi je da se to nudi, a izbor je u konačnici na obiteljima, ne može se nikoga prisiliti. U kontaktu smo s Darkomom i očekujemo da se poštuje Odluka Gradskog vijeća kojom je doneseno da ukopi tijekom lipnja, srpnja i kolovoza moraju biti u kasnijim popodnevnim satima. Sutra će se opet nazvati Darkom da se provjeri kada su održane posljednje sahrane i da iduće budu poslije 16 sati po istim cijenama kakve inače jesu i da se novom preraspodjelom radnog vremena to i omogući. Dalibor Rohlik ponovno se obvezuje kontaktirati Darkom i podnijeti izvješće s brojem sahrana koje su se obavile poslije 16 sati.

Vladislav Prpić nadodaje da koliko je njemu poznato Darkom nije prihvatio tu preraspodjelu radnog vremena, a za kasniji ukop kažu da se posebno plaća.

Bruno Marić podsjeća gradonačelnika da nije bio dogovor za 16, nego za 17 sati. Kasnijih ukopa je bilo i prije, ali su naplaćivani duplo. Predlaže gradonačelniku da kao Skupština napiše dopis u kojem će reći kako će biti.

Ratko Vuković vezano za komarce odgovara da je prošli petak obavljena prva tura zaprašivanja. Raspon je bio isti kao i lani - od jezera uz TVP rijekom Toplicom do Dalita, Julijev park i Rimska šuma, jer su to žarišta na koje je najviše bilo pritužbi. Grad je dužan reagirati protiv komaraca na svim javnim površinama, s time da je Julijev park odrađen u suradnji s Daruvarskim toplicama i taj dio računa ide njima. Sad se čeka 14 dana, ako i nakon toga bude problema, lani nije bilo, ići ćemo još jedanput. Onda se može zaprašivanje proširiti i na jezero Dabrovac ili ako vijećnici znaju za još neko mjesto, onda će se i to obuhvatiti.

Vladislav Prpić ističe kako je Dabrovac zaista pun komaraca i ličinki i da se zapraše vodene površine, što bi bilo značajno za građane Vrlike i Dabrovca i svih onih koji stanuju nakon kućnog broja 105 pa nadalje.

Željka Kollert postavlja pitanje vezano za upražnjeno mjesto tajnika Sportske zajednice, hoće li se na to mjesto uhljebiti netko iz vladajuće koalicije ili će se zaposliti čovjek koji je dugi niz godina prisutan u sportu u gradu Daruvaru. Drugo pitanje odnosi se isto na Darkom, odnosno zašto je gradonačelnik bio protiv posljednjeg kredita koji je podizao Darkom.

Dalibor Rohlik odgovara da ima puno sugrađana koji su dugo u sportu i koji po sposobnostima zaslužuju biti tajnik. Vjerojatno će u konačnici biti raspisan natječaj na kojem će se nekoga odabrati. Vezano za drugo pitanje Dalibor Rohlik odgovara da taj kredit samo odgađa otežano stanje u Darkomu. Argumenti sadašnje uprave su bili da moraju biti likvidni prema dobavljačima kako bi dobili potrebne količine plina i po cijeni koje su potrebne. Darkom je koncem prošle godine tražio kredit od 5 milijuna, ali nije imao kolaterale pa je odobreno samo 4 milijuna. Poteškoća u proceduri je bilo, jer nije poštivana odluka ni Skupštine ni Nadzornog odbora, u konačnici procedura natječaja je skinula kamate 2%, olakšala manipulativne troškove i sve ostalo. Iza toga nije ni uz suglasnost Skupštine ni Nadzora odobreno da se ide u proceduru revolving kredita, koji po njegovom mišljenju samo

odgađa problem. Većina gradskih članova Nadzornog odbora tražila je da se ozbiljnije krene u restrukturiranje. Nada se da će se postignuti konsenzus na razini grada Daruvara, jer nam je Darkom svima od velikog interesa. U tijeku su razgovori, skupljaju se činjenice i argumenti, a vijećnici će dobiti pravovremenu informaciju, a i sve stranke će biti uključene u zahvate koji su nužni u Darkomu.

Željka Kollert se nadovezuje na odgovore i napominje da vezano za prvo pitanje se nada da će na prvom mjestu biti kvaliteta izabranog kandidata, a vezano za Darkom ističe nezadovoljstvo prvim dijelom odgovora, ali je zadovoljna drugim kojim gradonačelnik uočava važnost Darkoma za grad Daruvar.

Gradonačelnik odgovara da se njemu stanju u Darkomu ne sviđa, možda se sve stvari ne smiju javno ni reći, jer to nije nekad ni dobro. Zadnji put na koordinaciji je rečeno da su svi spremni sudjelovati na rješavanju problema u Darkomu, stanje nije katastrofično, treba postići konsenzus oko traženja rješenja za komunalnu tvrtku koja je od velike važnosti za Daruvar.

Bruno Marić postavlja sljedeće pitanje i napominje da je odlučio da će na svakoj sjednici postavljati pitanje o Darkomu dok god ne dobije konkretan odgovor. Zanimaju ga rokovi, tj. kad su rokovi rješavanja problema. Upozorava da imamo praznik u ponedjeljak i četvrtak, spajanja, puno ljudi koji će biti odsutno. Smatra da Darkom nije katastrofično pitanje, ali je alarmantno i misli da se mora promptno reagirati. Nadodaje da se nedovoljno brzo reagira, nedovoljno brzo se konkretne stvari donose i poziva još samo gradonačelnika da kaže konkretne rokove, ali bi kao vijećnik htio znati kad će se početi rješavati Darkom u konkretnom smislu. Te na kraju iznosi digresiju vezano za odgovor vijećniku Prpiću za kojeg smatra da je pomalo nejasan i da ima stvari koje nisu baš tako kako pišu, ali da je navikao na to da dobiva netočne odgovore.

Dalibor Rohlik odgovara da se u Darkomu prije svega moraju pronaći ljudi koji mogu odraditi tamo posao i biti na visini zadatka koji se pred njih stavi, a prije toga se mora konstatirati točno stanje da znaju u što ulaze, što znači da je potrebna nezavisna revizija da se utvrdi stvarno stanje. Osim toga uprava nije dala ostavku, nego samo dopisom najavila da se do konca godine želi maknut s te pozicije. Smatra da su svi posljedni krediti bili iz razloga da se "drži voda", zato smo putem Nadzora inzistirali da se malo napravi problem oko revolving kredita. Iz Darkoma se svaki dan zove, istina je da Grad ima i obveze plaćanja prema Darkomu, a sad je tu još i isplata povrata poreza. Do sad smo uspjevali da Grad ne bude u blokadi, da dotacije idu redovno, kao i plaće, tu je i program infrastrukture preko kojeg ide 2 milijuna u Darkom, niti jedna općina to ne odrađuje. Darkom ima vrlo odgovoran posao i volio bi da na toj razini i dalje bude. Smatra da će se poslije prvog blagdana znati konkretni rokovi.

Bruno Marić kaže da se slaže sa svime što je gradonačelnik rekao i da ne politizira pitanje Darkoma nego da smatra da je to pitanje koje je najvažnije u ovom trenutku. Podsjeća da je na prošloj sjednici postavio identično pitanje i da su određeni tajminzi kad će se baviti tim pitanjem i da su se svi složili da je potrebna nezavisna revizija koja neće određivati tko je šta napravio, nego da se podvuče crta za one nove koji će doći. Smatra da ovdje sad nedostaje akcije. Priča je ispričana preko medija, izražena je suglasnost za određene aktivnosti. Svakom tko se pojavi treba dati rok od tri mjeseca da se vidi da li ima rezultate i da li pokazuje da može šta ostvariti, jer nitko ne može politički postavljati svoje ljude koji nisu sposobni odgovoriti izazovima i Darkomovim problemima za koje znamo da ih ima. Nadodaje da nisu svi u Darkomu loši i problem, u Darkomu treba samo početi rješavati stvari od onih koji su problem. Oni koji su u Skupštini i Nadzornom odboru moraju djelovati u tom smjeru da se počnu rješavati oni ljudi koji su problem i dovedu oni koji će odrađivati posao. Samo je to važno. Smatra da u ovom pitanju nema mjesta političkim provokacijama i pripetavanjima,

nego da se zajednički sjedne i donesu odluke koje će ići u smjeri rješavanja dugoročnog problema u Darkomu.

Miran Husak postavlja pitanje vezano za signalizaciju prema TVP-u. Trudimo se biti turistički grad, međutim ljudi ne znaju da postoji parking i sa sjeverne strane TVP-a, iz jednostavnog razloga što nema niti jednog putokaza. Nadodaje da su putokazi nekad davno bili postavljeni, onda su maknuti, vraćeni nisu. Ljudi parkiraju po dvorištima, zelenim površinama, čekaju da ih netko kazni. Parking lijepo gore stoji uređen, a sada je i cesta asfaltirana prema TVP-u.

Dalibor Rohlik odgovara da se napuni i gornji parking da opet nedostaje mjesta. U špici na TVP dođe oko tisuću vozila, a mi imamo parking za njih petsto. Pokušat ćemo s policijom da u sezoni baš ne bude rigorozna. Provjerit će vezano za putokaze koji su usmjeravali na gornji parking, jer zna da su postojali. Reagirat će se na to i putokazi će biti vraćeni nazad, kao i dodatne table da se vidi da se gornji parking može koristiti.

Bruno Marić se uključuje u raspravu s konstatacijom da većina parkira pred Daruvarskim toplicima što im ne odgovara, a pola odustane i ode na kupanje u Daruvarske toplice, a da ne znaju uopće gdje su bili. Nakon toga kažu da TVP nije nešto, a Daruvarske toplice imaju bazene za svoje potrebe. Zato je bitno da se putokazi što prije postave.

Miran Husak nadodaje da je ključni putokaz iz Kupališne prema Reljkovićevoj, a sada bi trebao biti i onaj koji ide od ulice Matije Gupca prema jezeru.

Vladan Ivković obzirom da Grad nije pomogao oko kupnje školskih udžbenika onim najpotrebitijima, postavlja pitanje hoće li Grad za sljedeću nastavnu godinu poduzeti nešto po tom pitanju. Smatra da je prošle godine možda pomoć bila potrebija, jer su se nabavljali cijeli kompleti udžbenika, a ove školske godine vrijede stari. Ono što bi Grad mogao, je pomoći u nabavki materijala i radnih bilježnica što svaki učenik treba. Vijećnik Ivković smatra da bi odricanjem vijećnika od samo jedne naknade bilo dovoljno za kupnju materijala za desetak učenika, a dva odricanja za jedan prosječan razred.

Veronika Pilat odgovara da u gradskom proračunu na stavci školskih udžbenika ima 20 tisuća kuna, a ako se gradski vijećnici odreknu svoje dnevnice to će biti nešto više od 5 tisuća bruto po jednoj sjednici što će nam dobro doći. Naravno da bi se trebalo nešto zajednički napraviti. Npr. u ČOŠ Jana Amosa Komenskog roditelji ne trebaju kupovati udžbenike. Na početku školske godine roditelji su donijeli oko 100 kuna. Kupovale su se samo radne bilježnice i možda jedan udžbenik koji se potom podijelio učenicima. I tako redom, ali ČOŠ je puno manja škola pa je to lakše napraviti. Zamjenica Pilat kaže da će to predložiti ravnateljici OŠ Vladimir Nazor.

Dalibor Rohlik nadodaje da se decidirano kaže da li radne bilježnice treba kupiti svoj djeci ili u obzir treba uzeti i socijalni kriterij.

Vladan Ivković nastavlja da treba uzeti u obzir da nije za svaki razred ista cijena radnih bilježnica te da svakako treba krenuti od onih kojima je to najpotrebnije. Napominje da ne vidi toliko problem s udžbenicima budući da su oni privatno vlasništvo, nego su radne bilježnice ono što se mijenja i što se mora kupovati.

Bruno Marić nadodaje da što se tiče odricanja dnevnica o tome svatko treba odlučiti sam, u čije ime i u kojem iznosu. Ne može zamjenica gradonačelnika na jedno vijećničko pitanje dati takav prijedlog, a svaki mjesec se odriče i više od tog iznos u humanitarne svrhe pomažući drugima, ne zato da bi se hvalio nego da se o toj temi ne govori na ovakav način, jer ima onih koji se redovito bave humanitarnim radom.

Vladan Ivković ističe da cilj koji se ovdje želio istaknuti je pomoć učenicima i njihovim roditeljima. Sve ostalo, tehničko rješenje ovog problema je manje bitno. Najvažnije je da se sada Grad obveže da će to napraviti.

Aktualni sat je završen.

Potpredsjednik izvještava vijećnike o rezultatima glasovanja o terminu održavanja sjednica. 5 vijećnika glasovalo je za 18 sati, 2 vijećnika za 15 sati, 6 vijećnika za 12-13 sati te jedan vijećnik za 10 sati. Prema navedenom termin održavanja sjednica se promijenio te će se one sada održavati u periodu od 12 do 13 sati.

Potpredsjednik napominje da bi slijedom točaka uslijedilo usvajanje zapisnika s prošle sjednice, ali zbog kratkog roka između dvije sjednice i događaja u Gradu zapisnik nije sačinjen te će se usvajati na 20. sjednici zajedno sa zapisnikom s 19. sjednice.

Potpredsjednik otvara raspravu o terminim održavanja sjednica.

Vladan Ivković javlja se za riječ. Nije mu jasno zašto se po tom pitanju glasalo.

Marijan Fila obrazlaže da je na zadnjoj sjednici vijećnik Bruno Marić tražio da se sjednice održavaju u 15 sati radi veće posjećenosti medija.

Vladan Ivković napominje da je protiv ovakvog rješenja, obzirom da se to događa u radno vrijeme kada su vijećnici plaćeni biti na svom radnom mjestu. Ne vidi niti jedan realan razlog za promjenu termina sjednica.

Bruno Marić napominje da promjenu nije predložio radi sebe, nego radi toga što mediji ponekad ne izvještavaju o važnim stvarima sa sjednica, nema informacija u javnosti o tome što Vijeće radi i odluke koje donosi. Smatra da ima pravo predložiti takvo što, jer misli da je to dobro za funkcioniranje Vijeća i Grada Daruvara. Zna se da Vijeće u popodnevnim satima nije dobro popraćeno.

Marijan Fila obrazlaže da od 14 prisutnih vijećnika, polovinu čini njih sedam. Dvojba je da li je 6 glasova dovoljan broj glasova, jer to nije niti polovina prisutnih. Smatra da promjena termina dovodi u problem one koji rade, jer se poslodavci ne slažu sa izostankom s radnog mjesta za vrijeme radnog vremena.

Bruno Marić predlaže kompromisno rješenje da se sjednice održavaju u 16 sati.

Marijan Fila ovakav prijedlog daje na glasovanje te je prijedlog prihvaćen od strane 12 vijećnika.

AD/2.

Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2015. godinu

- prijedlog I. Izmjena i dopuna Socijalnog programa iz Proračuna Grada Daruvara za 2015. godinu,
- prijedlogi I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Daruvara za 2015. godinu,
- prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Daruvara za 2015. godinu,
- prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu,
- prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. g.

Dodatno obrazloženje dao je Dalibor Rohlik. Napominje da se ovim izmjenama i dopunama smanjuje prihodovna i rashodovna strana za 2.102.546,00 kn ili za 6,67%. Izmjene

su potrebne zbog smanjenja nekih prihoda, čime se mora prilagoditi rashodovna strana. Energetska učinkovitost za obnovu kuća u 2015. g. se provodi putem Fonda za zaštitu okoliša što znači smanjenje na prihodovnoj strani za 400 tisuća kn, a na rashodovnoj 500 tisuća kn. Fond je odobrio i sredstva za LED rasvjetu u iznosu od 1.087.958,00 kn, ukupna investicija bi iznosila oko 2.719.000,00. Obzirom na koeficijent razvijenosti 3, Grad bi trebao osigurati 60%, odnosno 1.631.937,00 kn, a što nije u mogućnosti te će se pokušati pronaći druga rješenja. Nadalje, za projekt odobren od strane Ministarstva gospodarstva u iznosu 87.000,00 kn, Grad će nadodati 112.000,00 kn za narednih 66 rasvjetnih tijela. Fond za zaštitu okoliša osigurao je i 84.500,00 kn za projektnu dokumentaciju za reciklažno dvorište te 63.000,00 za nabavu dodatnih kontejnera za razvrstavanje otpada i to će Grad sufinancirati sa 97.000,00 kn. Nadalje, Ministarstvo regionalnog razvoja osiguralo je 417 tisuća kn za uređenje drugog kata Doma za starije i nemoćne. Od 01. travnja do 30. rujna koriste se usluge zaposlenih putem javnih radova, što se nije stavilo u plan obzirom da se nije znalo hoće li ih biti. Budući da je odobreno 20 izvršitelja, morali smo to staviti u plan i to ide 100% na teret države. Do prošle godine smo od Županije dobivali oko 250 tisuća potpore za komunalnu infrastrukturu, ove godine potpore nema te obzirom da franak ne miruje postoji blago povećanje tereta po kreditima za TVP i kino dvoranu.

Marijan Fila kao predsjednik Povjerenstva za financije i proračun izvještava da je sjednica održana 12. lipnja te da su svi prijedlozi jednoglasno usvojeni što se predlaže i Gradskom vijeću.

U raspravi su učestvovali Vladan Ivković, Dalibor Rohlik, Miran Husak, Zdenka Čuhnil, Bruno Marić.

Vladan Ivković izražava nezadovoljstvo promjenama u kulturi, poput iznenadnih troškova za Izbor za Miss i Dane zdravlja, čiji se iznos penje na 181 tisuću kn. Stoga upućuje prigovor i moli da se oko toga povede više računa obzirom da se na neke druge manifestacije izdvaja puno manje. Ako je Izbor za Miss BBŽ, onda je i Županija trebala doznačiti nešto te se pita koliko se Izbor uopće može smjestiti na kulturnu mapu Grada.

Dalibor Rohlik odgovara da Grad ulaže poprilično sredstava u promociju grada, 60% povećanja broja dolazaka na županiji vuče grad Daruvar zahvaljujući raznim promotivnim aktivnostima. Inicijativa župana prihvaćena je zbog promocije, a osim toga Županija je prihvatila 80% troškova, a mogućnošću da ako se dobro odradi ovaj Izbor, da nagodinu postoji mogućnost da su u Daruvaru održi završnica Izбора za Miss Hrvatske. Za Dane zdravlja gradonačelnik smatra da je bitna za Daruvar zbog orijentacije grada na zdravstveni turizam. Kad se planirao Proračun nije se znalo da li će se ta manifestacija održati, ali se održala, a zbog transparentnosti na idućoj sjednici Gradskog vijeća, vijećnici će dobiti izvješće u materijalima.

Miran Husak izdvaja stavke Proračuna koje su mu izazvale pažnju. Prva od njih su dotacije TVP-u. Da ga se krivo ne shvati, slaže se da se TVP-u moraju dotirati novci za njihov radi i funkcioniranje. Nadalje, smatra da od gradskog Proračuna neki ljudi jako dobro žive i smatra da to nije transparento. Za Sajam zdravlja piše da je dotaciju dobila udruga, a već je u nekoliko navrata rekao da udruga koja ne preda Plan rada za tekuću godinu ne može dobiti niti lipu iz gradskog Proračuna i da se na stavci "Dotacije udrugama i političkim strankama" precizira koja je to udruga. Nadalje, smatra da su sredstva u iznosu od 75 tisuća za pozornicu i glazbenu opremu prevelika. Traži da mu se dostavi ugovor s tvrtkom koja održava gradsku web stranicu, jer se previše izdvaja na tu stavku obzirom da u Gradu imamo osobu koja bi

trebala raditi taj posao i podizati materijale na stranicu, što i radi. Stoga smatra da je iznos od 18 tisuća kn prevelik. Traži informacije o nazivu tvrtke koja održava stranice, da se na sljedećoj sjednici dostavi ugovor ili neće dopustiti da to prođe u rebalansu.

Zdenka Čuhnil zamjećuje da proračun funkcionira kao "hladni pogon". Jedina investicija trebala je biti LED rasvjeta, gdje bi Grad participirao sa 60%, ali se odustalo jer se nema novaca. Pita se gdje se istopio prirez za kojeg se prije godinu dana rekla da će biti usmjeren u investicije, gospodarstvo i projekte. Jedino što u Proračunu raste su rashodi za zaposlene. Sad brišemo i dotacije iz Županije, što znači da Grad više nema investicija. Grad prestaje živjeti, mladi se iseljavaju, ne vide se nova radna mjesta. Teško da se Rebalans može podržati.

Bruno Marić smatra da je potpuno jasno da je Rebalans nerealan, neobjektivan, neodrživ i neizvediv i da će morati ponovno doživjeti izvjesne promjene. Podsjeća da je još kod donošenja Proračuna govorio da se glasa za potpuno nerealan Proračun koji ništa ne može donijeti. Bili su spremni na suradnju, a ovaj Rebalans je isti kao i Proračun. Smatra da će se opet ići s Rebalansom, samo o je pitanje kada. TVP vjerojatno sad treba veću injekciju nego prije da ga se poboljša i digne i da bude konkurentan. Ponovno poziva direktoricu da dođe do Daruvarskih toplica. Što se tiče web stranice ona mora imati svoj "forte", posebno se treba akcentirati TVP te da se priča o Darkomu i komunalnim uslugama, tj. da se akcentiraju teme koje mogu donijeti prihod Gradu Daruvaru. Smatra da je bespredmetno pričati o tome da se rezalo samo na investicijama. Dokazalo se s Proračunom da se ne zna napraviti proračun, a sad se s Rebalansom dokazalo da se ne zna napraviti niti rebalans. Vezano za prirez, određeni su točni prihodi na koje se prirez može trošiti. Podsjeća da je HDZ bio protiv prireza. Tražio je pismeni odgovor na što su se utrošili prihodi od prireza, ali je on bio nepotpun. Taj novac je namjenski, a smatra da se on troši na ono što ne bi trebao te da Daruvaru neće biti dobro ako se ovako nastavi raditi. Predlaže da idući rebalans bude racionalniji i razumniji.

Dalibor Rohlik ističe da niti on nije zadovoljan s održavanjem i funkcioniranjem web stranice, želio je da ona bude moderna i funkcionalna. Budući da se nije odmah platila izrada, nego je bio dogovor s izrađivačem da se plaća u ratama, na to se prvobitno pristalo. Međutim gradonačelnik sada nije zadovoljan s tim dogovorom. Sredstva su sada samo formalno povećana, ali uz ove uvjete vjerojatno će se raskinuti ugovor, ali da ne bi želio da Grad ostane pri tome blokiran sa stranicom.

Miran Husak objašnjava da to nije moguće, jer je Grad Daruvar vlasnik domene daruvar.hr.

Bruno Marić se nadovezuje zaključkom da od ljudi koji su se zaposlili i to netko mora i raditi.

Dalibor Rohlik potvrđuje da cilj i jest da to netko radi od djelatnika Gradske uprave.

Miran Husak upozorava da će ispred HNS-a dati amandman da se na rebalansu sredstva za web stranicu skinu.

Dalibor Rohlik kao ovlaštenu predlagatelj prihvaća amandman, stavka za web stranicu vraća se na 6 tisuća, a razlika se prebacuje za školske udžbenike. Vezano za pozornicu, ona dosta košta i puno se mora uložiti u nju pa je odlučeno da će se je prodati. Kupac već postoji. Za rebalans smatra da se uspjelo, uz smanjenja koja su silom zakona nametnuta, poprilično su dobro raspoređena sredstva za funkcioniranje. Podsjeća da je milijun i pol skinuto na poreznoj reformi, kao i na području PDS-a, a brojni projekti se upravo odvijaju.

Miran Husak postavlja pitanje gradonačelniku da li se kod TVP-a radi o reinvesticijskim ulaganjima.

Dalibor Rohlik odgovara da je prošla godina bila nikakva i da je dobit uvjetovana predstečajnom nagodbom, ali da bez potpore Grada TVP do daljnjega neće moći. Nada se da će ova sezona biti dobra, uz sve prošle nedaće poput legionele za koju sumnja da je namještena, jer se podsezonom mogla popraviti financijska situacija i sad je Grad pomogao kao i Hrvatske vode koje su odobrile reprogramsko plaćanje.

Potpredsjednik zaključuje raspravu i daje prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2015. godinu na glasanje.

I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Daruvara za 2015. godinu nisu usvojene (8 glasova - za, 6 glasova protiv).

AD 3./

Prijedlog Zaključka o primanju na znanje izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2014.g. tvrtki u vlasništvu/većinskom vlasništvu Grada Daruvara:

- TERMALNI VODENI PARK "AQUAE BALISSAE" d.o.o. Daruvar,
- DARKOM d.o.o. Daruvar,
- GRADSKA TRŽNICA DARUVAR d.o.o. Daruvar,
- GRADSKO STAMBENO DARUVAR d.o.o. Daruvar.

Potpredsjednik otvara raspravu o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2014.g. za TVP "Aqua Balissae" d.o.o. Daruvar.

Bruno Marić iznosi da je TVP za njega jedan od top interesa u gradu obzirom na investiciju koja je u njega uložena. Uzimajući u obzir da se djelatnici maksimalno trude da TVP funkcionira kako treba, smatra da je tu potrebna veća potpora Grada i da se za svaki savjet ne mora ići kod gradonačelnika. Treba se fokusirati na ono što se zna i iskustva sa strane. Poziva vodstvo TVP-a da dođe u Daruvarske toplice i da se krene u rješavanje problema zajednički. Smatra da bi većina Daruvarčana bila sretna da TVP saživi onako kako je ispočetka i osmišljen, iako postoji averzija domaćeg stanovništva, ali smatra da su takvi ipak u manjem broju. Oni koji rade na TVP-u, najbolje znaju kako on funkcinira te smatra da to što je gradonačelnik postavio vodstvo ne mora značiti da se on mora i slušati, nego se treba provoditi poslovna i razvojna politika za koju vodstvo smatra da je od pomoći. Uvjeren je da bi TVP mogao još bolje poslovati kad bi informacijski bio dostupniji, uz više svojih ideja i prisutnosti među građanima.

Zdenka Čuhnil smatra da TVP ne može živjeti samo od Daruvarčana te da bi preživio mora privlačiti turiste/kupače iz šire okolice. Smatra da bi bilo dobro razraditi ideju vikend kupanja s Turističkom zajednicom ili Daruvarskim toplicama, dok god ne bude takvog priliva TVP će jedva preživljavati. Ulaznice su subvencionirane, povoljne za Daruvarčane, ali taj prihod nije dovoljan da bi se krenulo dalje. Mora se ići u razvojni program sa više dnevnih sadržaja.

Miran Husak napominje da se ne slaže s vijećnicom Čuhnil, jer je TVP takav objekt kakav je glede sadržaja. TVP ima teret od prvog dana što je predstavljen kao utopijski projekt,

a i mi sami bi trebali se ići više kupati tamo, jer on živi od nas. Potrebni su i stranci. Smatra da je nerealno uspoređivati cijenu ulaznica TVP-a s bazenima u Lipiku, Bjelovaru ili Šandrovcu, jer nisu ni približno isti po atrakcijama, kvaliteti vode i kvaliteti sadržaja. Ističe da je netočna informacija da su ulaznice sufinancirane, jer tijekom sezone je to ukinuto. Apelira na sve da pomognu TVP-u, koji treba naše lobiranje i zalaganje te podršku u radu i koji treba biti otvoren prema nama.

Zdenka Čuhnil replicira da je dala primjer sadržaja koji svagdje mogu biti drugačiji.

Vladan Ivković konstatira da TVP kao ni jedna gradska ustanova ne može samostalno raditi. Uvjeren je da se ovdje mora uključiti više subjekata pri čemu misli na TZ Grada i Županije. TVP mora biti dio cjelokupne turističke ponude. Niti jedan projekt ne može ozbiljnije uspjeti, ako u njega ne bude uključen cijeli grad.

Bruno Marić predlaže da se posjete škole te im se predloži suradnja s TVP-om.

Dalibor Rohlik obzirom na sve navedeno smatra da bi se vijećnike trebalo provesti kroz TVP da vide kako on funkcionira, kao i dati im detaljnu informaciju oko funkcioniranja Turističke zajednice, s kim surađuje i na koji način. Smatra da moramo biti svijesni da je na kontinentu potrebno 10 puta uložiti veći napor da se jedan gost dovede, nego na moru u sezoni, a sve iznjete ideje već su poznate.

Dinka Ivanović predlaže da se nakon obilaska formira Povjerenstvo koje će dati konkretne ideje, kojih sada očito nema.

Više nema prijava za raspravu.

Potpredsjednik konstatira da je Izvješće za TVP za 2014. g. primljeno na znanje.

Potpredsjednik otvara raspravu o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2014.g. za Darkom d.o.o. Daruvar.

Obrazloženje daje financijska pomoćnica direktora Gordana Jareš. Prihodi Darkoma za 2014. g. znatno su smanjeni u odnosu na 2013.g. i to za oko 9%, što iznosi 4,5 milijuna kn. Glavni uzrok smanjenja prihoda je gubitak potrošača plina i to se uglavnom tiče gospodarstva, nekih škola, izgubljena je i Zdenka d.o.o. i Daruvarske toplice koje su opet vraćene, a Darkom je dobio i nove kupce. Vrijednost tih natječaja bila je oko 5.980.000,00 kn te se procjenjuje da će se prihodi od 1. lipnja do kraja 2015.g. godine povećati za 3 milijuna kuna, tako da bi se vratili izgubljeni prihodi u 2014. godini. Stalno je i prisutan problem gubitka plina na mreži. Dobitak na sektoru vodoopskrbe tako se preljevaio na gubitak u sektoru plina. Broj zaposlenih na dan 31.12.2014.g. u samom Darkomu je 76, u distribuciji plina 9 i u vodoopskrbi i odvodnji 32. Ukupno 116. Na današnji dan stanje zaposlenih je 114.

Bruno Marića zanima informacija koliko je trenutno potraživanje Grada Daruvara prema Darkomu.

Gordana Jareš iznosi da je ono trenutno 666.000,00 kn. Stanje potraživanja Darkoma prema drugima je oko 8.450.000,00 kn što se potražuje od građana, firmi, a obaveze prema dobavljačima iznose 4.148.000,00, ali to nije realno, jer od iznosa potraživanja nekih 2 milijuna i 170 tisuća se odnosi na ovrhe, predstečajne nagodbe i stečajne od ranije. Najveće obaveze su prema dobavljačima plina i do prema Crodux plinu i one iznose 1.150.000,00 kn.

Bruno Marić rezimira financijsko stanje Darkoma; 8 milijuna potraživanja, od toga 2 milijuna i 100 tisuća kn nije objektivno za očekivati da će ih se naplatiti, obaveze iznose 4 milijuna kn, dobit od sestrinske firme Darkom Vodoopskrba od oko 300 tisuća kuna, gubitak od plina iznosi milijun i 170 tisuća. Obzirom na navedeno smatra da situacija nije tako dramatična. Kad bi se naplatila potraživanja, a s druge strane platile obveze, Darkom bi bio u plusu. Ističe da situacija u Darkomu nije onakva kakva mu je prezentirana do sada.

Gordana Jareš iznosi da još uvijek postoje potraživanja za zimski plin od građana, koji preko zime potroše oko 15 tisuća otprilike, ali to ne mogu platiti odmah, nego otplaćuju na rate do sljedeće zime.

Više nema prijava za raspravu.

Potpredsjednik konstatira da je Izvješće za Darkom d.o.o. Daruvar za 2014. g. primljeno na znanje.

Potpredsjednik otvara raspravu o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2014.g. za Gradsku tržnicu Daruvar d.o.o. Daruvar.

Direktor Zvonko Cegledi daje obrazloženje. Navodi kako su ukupni prihodi manji nego prošle godine, ali shodno tome napravljeni su određeni potezi koji su rezultirali dobiti većom od ijedne godine do sada. Tržnica od 2009. godine posluje pozitivno, dok prije toga to nije bio slučaj. Posebno pozitivno poslovanje je u prošloj godini, razlog je taj što se za bolovanja nisu uzimale zamjene, nego se to rješavalo preraspodjelom poslova.

Više nema prijava za raspravu.

Potpredsjednik konstatira da je Izvješće za Gradsku tržnicu d.o.o. Daruvar za 2014. g. primljeno na znanje.

Potpredsjednik otvara raspravu o primanju na znanje Izvješća o radu i financijskom poslovanju za 2014.g. za Gradsko stambeno Daruvar d.o.o. Daruvar.

Prijava za raspravu nije bilo.

Potpredsjednik konstatira da je Izvješće za Gradsko stambeno d.o.o. Daruvar za 2014. g. primljeno na znanje.

AD4./

Prijedlog Odluke o usvajanju Revizije procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Daruvara

Veronika Pilat podsjeća da je 2010.g. donesen novi Zakon o zaštiti od požara koji kaže da su JLS dužne svakih pet godina donijeti reviziju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija. Naša zadnja procjena je iz 2003. g., a procjena je uvjet za donošenje Plana ugroženosti od požara koji se mora donositi po istom zakonu svake godine. Revizija procjene nalazi se u Gradskoj upravi te se može pogledati. Zaključuje da je grad Daruvar siguran zahvaljujući vatrogascima i Javnoj vatrogasnoj postrojbi.

Više nema prijava za raspravu.

Potpredsjednik daje na glasanje Odluku o usvajanju Revizije procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija na području Grada Daruvara.

Prijedlog je usvojen s 12 glasova vijećnika (Mate Karaula i Bruno Marić nisu na sjednici).

AD5./

Pitanja i prijedlozi

Dalibor Rohlik napominje da se projekt staračkog doma ne može provoditi bez usvojenog rebalansa, zato predlaže još jednu sjednicu prije ljetne stanke. Predlaže da se predsjednici klubova vijećnika sastanu već sutradan i dogovore oko sljedećeg termina održavanja sjednice.

Marijan Fila predlaže i dogovor oko termina sastanka Povjerenstva za Statut i Poslovnik, koje je na sjednici donijelo jednoglasno odluku da se ide u izradu novog Poslovnika, iz razloga što bi ovo bile već II. Izmjene i dopune Poslovnika šireg karaktera, a posebno onog dijela koji je odnosi na izbor i razrješenje predsjednika i potpredsjednika Gradskog vijeća.

Miran Husak nadopunjuje da donošenje novog Poslovnika ne može ići prije jeseni, jer je to kompleksan posao, postoje određene nedorečenosti u Poslovniku.

Više nije bilo pitanja, predsjednik zaključuje rad sjednice u 20,14 sat.

**Voditeljica zapisnika:
Danijela Havranek, mag. polit.**

**Potpredsjednik:
Marijan Fila, dr.med.vet.**